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Математика, 4 класс
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1. Укажи правильную запись цифрами числа: четыреста две тысячи тридцать.
1). 42030
2). 420030
3). 402003
4). 402030

2. Вычитаемое 100, а разность 50. Укажи уменьшаемое.
1). 150
2). 2
3). 50
4). 5000

3. Укажи диаметр окружности, если её радиус 4 см.
1). 2 см
2). 8 см
3). 16 см
4). 4 см

4. Укажи выражение, где можно использовать приём округления.
1). 250 + 300
2). 64 + 70
3). 95 - 49
4). 629 - 400

5. Реши уравнение: 150 + х * 7 = 171
1). 3
2). 21
3). 30
4). 2

6. Товарный поезд, двигаясь со скоростью 48 км/ч, проехал 336 км. Какое время в пути был товарный поезд?
1). 6 ч
2). 5 ч
3). 8 ч
4). 7 ч

7. Ширина прямоугольника 1/5 дм, а длина 9 см. Чему равен периметр?
1). 22 см
2). 11 см
3). 18 см
4). 59 см

8. Увеличь число 4307 в 59 раз. Укажи правильный ответ.
1). 730
2). 254 113
3). 4 366
4). 4 248

9. Если дома пронумеровать от 1 до 70, то сколько раз встретится цифра 6?
1). 17 раз
2). 9 раз
3). 6 раз
4). 8 раз

10. 3 дня Марина читала по 48 страниц в день, а потом прочитала ещё 50 страниц. Сколько страниц осталось прочитать Марине, если в книге всего 426 страниц?
1). 232
2). 194
3). 328
4). 132

11. Укажи значение выражения:  160 564 : (52 060 : 95) + 702 * 35
1). 24 863
2). 34 825
3). 24 763
4). 2 813

12. Пассажирский поезд за 7 ч прошёл 420 км, а скорый поезд за 5 ч - 600 км. Во сколько раз скорого поезда больше скорости пассажирского?
1). в 4 раза
2). в 3 раза
3). в 2 раза
4). в 10 раз
